Тема «Рівняння і нерівності»        Варіант - 1

Завдання №1 

Розв’яжіть нерівність [image: image1.png]2464
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Завдання №2 

Розв’яжіть рівняння [image: image7.png]
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	рівняння 
не має коренів
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Завдання №3 

Знайдіть найменший додатний корінь рівняння 2sin x = −1. 
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Завдання №4 

Укажіть суму коренів рівняння [image: image15.png]
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Завдання №5 

Укажіть всі значення параметра а, при яких система рівнянь [image: image16.png]ax+dy=6+a,
2x+(2+aly




 має безліч розв’язків. Якщо таке значення одне, то запишіть його у відповідь. Якщо таких значень кілька, то у відповідь запишіть їх суму. 



Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння |3lg x + 1| − |lgx −3 | = 2. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше одного кореня, то у відповідь запишіть СУМУ всіх коренів. 



Завдання №7 

Розв’яжіть рівняння [image: image17.png]log 5(2x — 1) +log, (x+




. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь; якщо воно має два корені, то у відповідь запишіть їх СУМУ.
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